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سنندج -گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی: باحضور غزلسرایانی ازشش استان 
کشور و »شهریارپاکستان« عصرشعر 
غزل های پاییزی چهارشنبه 18 مهرماه در 

سنندج برگزارمی شود.
 »اسعد فرهادی« رئیس حوزه هنری 
انقلاب اسلامی استان کردستان در 
گفتگویی خبری با تبریک و خداقوت به 

پاسداران جان برکف حراست از کیان ایران 
اسلامی در پاسخ کوبنده به ددمنشی های 
رژیم غاصب صهیونیستی به ملت های آزاده 
جهان و هموطنان کشورمان و تبریک هفته 
نیروی انتظامی گفت: همانگونه که پیامبر 
عظیم الشأن اسلام فرموده اند در کنارنعمت  
سلامتی موضوع » امنیت » بسیار مهم است 
که برای هردوی آن ها باید شکرگزاری کرد 

و امروز در کشور شاهد امنیت پایداری 
هستیم که علی رغم تمامی دشمنی ها و 
مشکلات دشمن نتوانسته است خللی بر آن 
وارد کند که تمام آن مدیون ایثار و رشادت 

جان برکفان نظم و امنیت درکشور است.
وی افزود: در برهه ای از تاریخ قرار گرفته 
ایم که شیاطین زمانه با بازکردن افسار 
»سگ هارشان« در منطقه دست به فجیع 

ترین جنایت ها برعلیه مردمان مظلوم غزه 
و لبنان و یمن زده اند و تنها ایران با صلابت 
و محور مقاومت است که با ایمان بر قدرت 
لایتناهی خداوند و تکیه بر پشتیبانی 
ملت سرافرازش دربرابر آنان ایستاده 
است و ان شاء ا... به زودی با تحقق وعده 
خداوندی پایان رژیم سفاک وکودک کش 

صهیونیستی را نیز شاهد خواهیم بود.

فرهادی تصریح کرد: پیام رهبر فرزانه 
انقلاب برای جهان اسلام پیام صلح و دوستی 
و وحدتی است که پیامبر عظیم الشأن اسلام 
منادی آن بوده است و اگر دول اسلامی حول 
محور »وحدت اسلامی« گردهم آیند دیگر 
رژیم های فاسد و چپاول گر توان و یارای 

انجام هیچ جنایتی را پیدا نخواهند کرد.
رئیس حوزه هنری انقلاب اسلامی 
استان کردستان در ادامه در خصوص 
برگزاری عصر شعر«غزل های پاییزی » 
در سنندج گفت: این برنامه چهارشنبه 18 
مهرماه از ساعت 16:30 با حضور شاعرانی 
از استان های سیستان وبلوچستان، 
لرستان، ایلام، کرمانشاه، آذربایجان شرقی 
، کردستان و حضور شاعری مهمان از 
کشور پاکستان در محل مجتمع فرهنگی 
وهنری«سنه« واقع در جنب پارک شهداء 

سنندج برگزار می شود.
وی افزود: شاعران و اساتید »طیبه 
مهبندانی« از سیستان وبلوچستان، »جلیل 
صفربیگی« و » حمید رضا رستم پور« از 
استان ایلام، »جلیل آهنگرنژاد«، »علی 
سهامی«، رضا موزونی« و » رضا جمشیدی » 
از کرمانشاه، »محمد سعید نجاری)ماموستا 
آسو(« از آذربایجان غربی، شاعرانی از استان 
لرستان و همچنین »سید احمد حسینی« 
ملقب به »شهریار پاکستان« به عنوان 
مهمان در این عصرشعر غزل های خود را 

قرائت می کنند.
فرهادی با قدردانی از«امجد ویسی«  

مسئول کانون شعر استاد همت یار حوزه 
هنری به عنوان مسئول برگزاری این محفل 
ادبی و همکاری شهرداری سنندج گفت : 
در کنار شاعران مهمان اساتید و شاعرانی از 
استان کردستان » کامبیزکریمی«، »رحیم 
لقمانی«، » منصور دولتی«، »محمد رحیمی 
رضوان«، »سالار شریعتی«، »آرام گردون 
پیرایی«، »اقبال برقی«، ادیب رسولی«، 
»سارا برازی«، »میدیا حسنی« و »سروه 
سهرابی« سروده های خود را تقدیم علاقه 

مندان می کنند.
فرهادی با دعوت از تمامی علاقه مندان 
شعر وادب جهت حضور دراین محفل 
شاعرانه تصریح کرد: با تمام توان در جهت 
توسعه فرهنگ وادب ایرانی و بومی از 
فعالیت ها و تولیدات هنری هنرمندان شاعر 

و داستان نویس استان حمایت می کنیم.

   سنندج، میزبان نغمه های پاییزی »غزل سرایان« برجسته کشوری

باحضور غزلسرایانی 
ازشش استان کشور 

و »شهریارپاکستان« 
عصرشعر غزل های پاییزی 

چهارشنبه 18 مهرماه در 
سنندج برگزارمی شود.

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی: دبیرکل کانون شرکت سرمایه گذاری سهام عدالت کشور گفت: پالایشگاه اصفهان درپرداخت به موقع سود سهامداران سهام عدالت جزء اولین شرکت هاست.
، محمد خزائی با حضوردرپالایشگاه اصفهان و تجدید میثاق با شهداء دریادمان شهداء شرکت پالایش نفت اصفهان دردیداربا مدیرعامل این شرکت از طرح ها و پروژه های درحال اجرای هلدینگ پتروپالایش اصفهان و همچنین شرکت های زیر مجموعه از جمله مشعل پویا بازدید کرد و 

برنامه ها و از اقدامات شاخص صورت گرفته در این شرکت توسط دکتر قدیری تشکر و قدردانی نمود.
وی عملکرد مدیریتی این شرکت در 3سال اخیر که با ورود دکترمحسن قدیری متحول شده است را ستود و گفت: به اعضای هیات مدیره پالایشگاه اصفهان بابت انتخاب مدیرعامل توانمند تبریک می گویم، چرا که در چند سال قبل در بازدید میدانی که از این شرکت داشتم ، اکنون شاهد 

رویدادهای شگرفی دراین شرکت هستیم که قبلا وجود نداشت.
این مقام مسئول ادامه داد: به طور قطع مدیریت فعلی درپالایشگاه اصفهان قابل قیاس با دوره های قبل نیست. این مسئله نشان دهنده عزم مدیریت برای انجام طرح ها و پروژه های ملی و مهم برای مردم و کشور است؛ و ما نظاره گر اتفاقات خیلی خوبی در پالایشگاه اصفهان هستیم .

خزائی تصریح کرد: پالایشگاه اصفهان سرآمد و زبانزد خاص وعام درصنعت پالایشگاه های کشوراست وخوشبختانه این شرکت تاکنون موفقیت های بسیاری کسب کرده است؛ ما همه شرکت ها را در حال رصد داریم و می بینیم که این شرکت در حال پیشرفت است، ان شاءالله خیلی زود 
شاهد افتتاح پروژه ها خواهیم بود.

دبیرکل کانون شرکت سرمایه گذاری سهام عدالت کشور، با اشاره به اینکه ۵0 میلیون نفرازمردم ایران سهامدار شرکت سهام عدالت هستند بیان داشت: با تلاش هایی که مدیریت  هلدینگ پتروپالایش اصفهان انجام می دهند خوشبختانه پالایشگاه اصفهان درپرداخت به موقع سود 
سهامداران سهام عدالت جزء اولین شرکت ها در سال قبل بود وامسال نیز قطعا همینطوراست .

وی با اشاره به اینکه ما به نمایندگی ازسهام عدالت دست مدیران هلدینگ پترو پالایش اصفهان را به خوبی می فشاریم گفت: هر موضوعی را که مجموعه سهام عدالت بتواند کمک حال باشد پشتیبان مدیران پالایشگاه اصفهان هستیم تا باعث رشد و تعالی صنعت پالایشگاهی باشیم .
خزائی با اشاره به اینکه تعالی، پویایی و پیشرفت بسیاری درمجموعه پالایشگاه اصفهان رخ داده است که اطمینان داریم همه این روند ها با سرعت و پیشرفت به سرانجام می رسد ادامه داد: امیدواریم تمامی طرح ها و پروژه های پالایشگاه اصفهان تا سال آینده که ما بازدید ازاین مجموعه 

صنعتی بزرگ خواهیم داشت به سرانجام رسیده و به پایان برسد.

 دبیرکل کانون شرکت سرمایه گذاری سهام عدالت کشور:

پالایشگاه اصفهان درپرداخت به موقع سود سهامداران سهام عدالت جزء اولین شرکت هاست

ایلام- اکرم چرخ انداز،خبرنگارتوسعه ایرانی:  مدیرکل راهداری و 
حمل و نقل جاده ای استان ایلام از تحت پوشش قرار گرفتن ۲۲ باب 
از مدارس حاشیه راه های استان )برون شهری و روستایی( در طرح 

ایمن سازی راه ها طی سال جاری خبر داد.
»سیدزاهدین چشمه خاور« اظهار کرد: قرار گرفتن مدارس در کنار 
جاده ها، سلامت عبور و مرور کودکان و دانش آموزان را تهدید می کند 
و به همین دلیل اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای در زمینه 

ایمن سازی مدارس حساسیت ویژه ای دارد.
وی اجرای این طرح را با همکاری اداره کل آموزش و پرورش و پلیس 

راه استان بیان کرد و افزود: به منظور بالا بردن سطح فرهنگ ترافیک 
دانش آموزان مدارس، آگاهی از نحوه تردد ایمن در جاده ها و جلوگیری 
از وقوع سوانح رانندگی، این تعداد مدارس در ۲ بخش فیزیکی و آموزشی 
همانند سال های گذشته با ارائه نکات ایمنی توسط کارشناسان پلیس 
راه و ایمنی ترافیک اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان 
ایمن سازی شدند. مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان 
ایلام، هدف از اجرای این طرح را بالا بردن ضریب ایمنی عبور و مرور 
دانش آموزان عنوان کرد و یادآور شد: اولویت ها برای اجرای طرح های 
ایمن سازی مدارس بر اساس مواردی همچون میزان تردد در جاده، 
فاصله مدرسه از جاده، تعداد دانش آموزان و میزان ترددهای عرضی 
از جاده تعیین می شود. چشمه خاور به اثر بخشی اجرای این طرح 
نیز اشاره کرد و گفت: با اجرای موفقیت آمیز طرح یاد شده در مدارس 
حاشیه راه های استان طی سال های گذشته، تعداد تصادفات در مناطق 

تحت پوشش طرح کاهش یافته است.
وی با بیان اینکه توجه به نکات ایمنی و رعایت مقررات و قوانین 
رانندگی می تواند از تصادفات جاده ای جلوگیری کند، افزود: امسال 
چهار میلیارد ریال برای طرح ایمن سازی و آموزشی مدارس حاشیه 
راه ها از محل اعتبارات سازمان راهداری و حمل و نقل جاده ای هزینه 

می شود.

  گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی :محسن عبدالوند 
معاون سلامت دامپزشکی استان ضمن حضور و بازدید از 
مزارع پرورش میگو سایت گمیشان گفت: به منظور بررسی 
رعایت الزامات بهداشتی دامپزشکی و همچنین وضعیت 
سلامت میگو پرورشی در مزارع پرورش میگو، بازدید و 
نظارتهای مدون از سایت مذکور توسط کارشناسان فنی 
دامپزشکی استان انجام می گیرد. عبدالوند اظهار نمود: 
با توجه به اهمیت فوق العاده پایش در مزارع پرورش 
میگو و ضرورت بررسی میدانی از وضعیت استخرها، لاین 

های مختلف سایت بصورت مداوم توسط مسئولین فنی 
بهداشتی مستقر در سایت بازدید و نظارت و وضعیت 
سلامت میگوهای موجود بررسی و گزارش می گردد. 
عبدالوند بر اهمیت ویژه رعایت صد در صدی الزامات 
قرنطینه در گیت ورودی سایت و نیز مزرعه به مزرعه، 
برداشت سریع و مدیریت شده مزارع به لحاظ شرایط خاص 
سایت میگو و پایان دادن آن حداکثر تا 1۵ مهر ماه تاکید 
داشته و حمل با رعایت کامل الزامات بهداشتی دامپزشکی 

را یادآور نمودند.
در این بازدید آخرین وضعیت مزارع سایت توسط 
معاونت سلامت دامپزشکی و تیم همراه و با حضور مسئول 
فنی بهداشتی مزارع مورد بازدید و بررسی قرار گرفته و بر 
اهمیت هوشیاری کامل و ارسال گزارشات مربوطه در اسرع 
وقت توسط مسئولین فنی بهداشتی سایت به دامپزشکی 

استان تاکید گردید.
لازم به ذکر است سایت پرورش میگو گمیشان با فعالیت 
11۲ مزرعه در سال جاری اقدام به ذخیره سازی بچه میگو 
نموده و در حال حاضر نیز با مجموعه اقدامات دامپزشکی 

استان، عاری از بیماری در حال برداشت میگو می باشد

 مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان:
اجرای طرح ایمن سازی در ۲۲ مدرسه حاشیه راه های ایلام

معاون سلامت دامپزشکی استان گلستان اعلام کرد؛
پایش مزارع پرورش میگو سایت گمیشان از آماده سازی تا برداشت 

خبر خبر

 جریمه3 میلیارد ریالی برای فروش 
سموم تاریخ گذشته

 گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی :مدیرکل تعزیرات 
حکومتی گلستان از رسیدگی به پرونده عرضه 781 لیتر سموم 

کشاورزی تاریخ مصرف گذشته خبر داد.
به گزارش روابط عمومی اداره کل تعزیرات حکومتی 
گلستان ، رضا قشلاقی گفت: پرونده تقلب خدمات کشاورزی 
برای فروش 781 لیتر سموم کشاورزی تاریخ گذشته به ارزش 
یک میلیارد و 633 میلیون ریال در شعبه اول بدوی تعزیرات 

حکومتی شهرستان آزادشهر رسیدگی شد.
مدیرکل تعزیرات حکومتی گلستان افزود: شعبه با بررسی 
پرونده و ارائه نشدن اسناد و دلایل قانونی، تخلف انتسابی را 
محرز و علاوه بر مهمور پروانه واحد به مهر تخلف و معدوم 
سازی سموم، متصدی فروشگاه را به پرداخت سه میلیارد و 
۲6۵ میلیون ریال جریمه نقدی معادل ۲ برابر میزان تخلف 

محکوم کرد.
قشلاقی گفت: بازرسان جهاد کشاورزی شهرستان 
گالیکش گزارش تخلف را در بازرسی از خدمات کشاورزی 
کشف و پرونده آن را برای رسیدگی به تعزیرات حکومتی 

ارسال کردند

    
ظرفیت نیروگاههای خورشیدی صنایع 
تا تابستان آینده به ۱۵۰ مگاوات می رسد

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی:ظرفیت 
نیروگاههای خورشیدی صنایع که درحال حاضر 30 مگاوات 
است، طبق برنامه ریزی های انجام شده، تا تابستان سال آینده 

به 1۵0 مگاوات افزایش خواهد یافت
مجری طرح احداث نیروگاههای صنایع معدنی توانیر 
ظرفیت نیروگاههای خورشیدی صنایع را در حال حاضر 30 
مگاوات اعلام کرد و گفت: این میزان تا تابستان آینده به 1۵0 
مگاوات افزایش می یابد. به گزارش خبرگزاری توانیر، سید 
زمان حسینی افزود: از ابتدای امسال تاکنون 703 مگاوات 
نیروگاه توسط صنایع بزرگ وارد مدار شده که در بخش گازی 
شامل واحد ۲ فولاد مبارکه به ظرفیت 307 مگاوات، واحد یک 
گل گهر سیرجان به ظرفیت 183 مگاوات، واحد یک چادرملو 
)اردکان( به ظرفیت 183 مگاوات و نیروگاه خورشیدی شرکت 
ملی مس )بن یکه و خاتون آباد( به ظرفیت 30 مگاوات است. 
وی اضافه کرد: تا اوج بار سال آینده در مجموع 1163 مگاوات 
نیروگاه جدید از سوی صنایع انرژی بر کشور به مدار می آید که 
از این میزان 1۲0 مگاوات به نیروگاه خورشیدی اختصاص دارد 
که توسط فولاد مبارکه با ۲۲ درصد پیشرفت در کوهپایه در 
حال ساخت است. وی مجموع نیروگاههای برنامه ریزی شده 
صنایع برای اتصال به شبکه از سال 1۴01 تا انتهای سال 1۴0۵ 
را ۵ هزار و 100 مگاوات ذکر کرد و گفت: ۴ هزار و 170 مگاوات 
از این مقدار حرارتی و ۹30 مگاوات خورشیدی خواهد بود. 
حسینی با اشاره به صدور 18 هزار مگاوات موافقتنامه اصولی 
احداث نیروگاههای صنایع تاکنون، مجموع ظرفیتهای در حال 
اجرا و احداث شده این بخش را 6 هزار و ۴۲۹ مگاوات ذکر کرد 
که از این میزان 1۵8۲ مگاوات در حال بهره برداری است که با 
به مدار آمدن 1163 مگاوات واحد جدید، این میزان تا تابستان 

آینده به ۲7۴۵ مگاوات می رسد.

    
مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان 

تاکید کرد: 
ضرورت دقت در مصرف انرژی برای حفظ 
ذخایر سوخت نیروگاهی استان کرمانشاه 

کرمانشاه-کبودی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرعامل شرکت 
توزیع نیروی برق استان کرمانشاه بر ضرورت دقت در مصرف 

انرژی برای حفظ ذخایر سوخت نیروگاهی در استان تاکید کرد.
به گزارش روابط عمومی شرکت توزیع نیروی برق استان 
کرمانشاه؛ مهندس مرادی با اشاره به کاهش دمای هوا و افزایش 
مصرف گاز طبیعی، بر ضرورت دقت در مصرف انرژی برای حفظ 
ذخایر سوخت نیروگاهی تاکید داشت. وی گفت: با توجه به اینکه 
عمده برق کشور از طریق سوخت گاز در نیروگاههای حرارتی 
تولید می شود، تلاش برای تامین سوخت مورد نیاز نیروگاهها 

توسط همکاران وزارت نفت در حال انجام است.
مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان کرمانشاه بیان 
داشت: حفظ روند کنونی برای تامین برق مورد نیاز استان نیازمند 
همکاری همه هم استانی های عزیز و دقت در مصرف برق و گاز 

است تا روند تامین انرژی همچنان به صورت پایدار تداوم یابد.

    
برگزاری دوره آموزشی رانندگی تدافعی 
به همت HSE در اداره گاز بهشهر برگزار شد

 HSE ساری –درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی :سرپرست
شرکت گاز مازندران گفت: با توجه به آمار بالای تصادفات جاده 
ای که منجر به مرگ و میر ناشی از تصادفات در سطح کشور 
می گردد، دوره آموزشی رانندگی تدافعی در اداره گاز بهشهر 
برگزار شد. رحیم جعفری سوادکوهی افزود: رانندگی تدافعی 
نوعی از رانندگی است که علی رغم شرایط اطراف و اعمال 
رفتارهای اشتباه دیگر رانندگان؛ جان، زمان و پول انسان ها را 
حفظ می کند. وی هدف از برگزاری این دوره را افزایش سطح 
فرهنگ رانندگی دانست واظهار کرد: پرسنل امداد و رانندگان 
خودروهای استیجاری آموختند که چگونه می توان با پیش 
بینی موقعیت های خطرناک و اشتباهات دیگر رانندگان، 

خطرات و خسارت رانندگی را کاهش داد.

استانها

کرمان-شیواکرمی،خبرنگارتوسعه ایرانی : چهارمین دوره 
جشنواره علمی، فرهنگی و هنری شهید سلیمانی شرکت ملی گاز 
ایران در کرمان و در جوار مرقد مطهر شهید القدس، سردار دلها 

افتتاح شد.
به گزارش روابط عمومی شرکت گاز استان کرمان، افتتاحیه این 
جشنواره با حضور یداله رحمانی، معاون اداری و پشتیبانی و همچنین 
فرمانده بسیج شرکت ملی گاز ایران، محمدتقی طاهری، رئیس امور 
ایثارگران شرکت ملی گاز ایران، محمدرضا سلیمانی، مدیرعامل 
شرکت گاز استان کرمان و روسای ایثارگران شرکت های گاز استانی 

برگزار شد.

رحمانی در ابتدای این مراسم با گرامی داشت یاد و خاطره شهدا، 
گفت: چهارمین جشنواره شهید سلیمانی پس از سه سال برگزاری به 
صورت مجازی امسال با حال و هوایی تازه و با حضور خانواده ایثارگران 

شرکت ملی گاز ایران افتتاح شد.
وی افزود: این برنامه فرهنگی پل ارتباطی است بین شرکت ملی 
و خانواده شرکت ملی گاز ایران که امیدواریم روز به روز شاهد رشد 

و ترقی آن باشیم.
فرمانده بسیج شرکت ملی گاز ایران عنوان کرد: شرکت گاز استان 
کرمان در سال گذشته یکی از استان های بسیار خوب در جشنواره 
شهید سلیمانی بود که انشالله بتوانند در چهارمین دوره هم همانند 

قبل بدرخشند.
محمدتقی طاهری، رئیس امور ایثارگران شرکت ملی گاز ایران 
نیز در مراسم افتتاحیه جشنواره شهید سلیمانی بیان کرد: هدف از 
برگزاری افتتاحیه در شهر کرمان تجدید میثاق با آرمان های شهید 
بزرگ راه اسلام، سپهبد حاج قاسم سلیمانی بود که خوشبختانه با 
حضور حداکثری روسای ایثارگران شرکت های تابعه شرکت ملی 

گاز ایران انجام شد.
محمدرضا سلیمانی، مدیرعامل شرکت گاز استان کرمان نیز 
ضمن خوشامدگویی به مهمانان گرامی، گفت: از اینکه توانستیم برای 
افتتاحیه چهارمین دوره جشنواره علمی، فرهنگی و هنری شهید 
سلیمانی در جوار مرقد این شهید بزرگوار، میزبان شما عزیزان باشیم 

بسیار خرسندیم.
وی با اشاره به اینکه اجرای برنامه های فرهنگی در شرکت گاز 
استان کرمان در کنار پروژه های دیگر از اهمیت بالایی برخوردار 
هستند، عنوان کرد: در سال گذشته از بین 1 هزار و ۴86 آثار ارسال 
شده به جشنواره شهید سلیمانی 8 اثر از استان کرمان به عنوان آثار 

برگزیده انتخاب شدند.
مدیرعامل شرکت گاز استان کرمان بیان کرد: در سال 1۴0۲ 
به همت کارکنان این شرکت حدود 336 اثر هنری در بخش های 
مختلف به جشنواره ارسال شد و علاوه بر این بیش از ۵00 نفر از 
همکاران ما در بخش کتابخوانی این جشنواره شرکت کردند که 

امیدواریم امسال با افزایش این آمار رو به رو باشیم.

 افتتاح چهارمین دوره جشنواره شهید سلیمانی 
شرکت ملی گاز ایران  در کرمان

خبر

    

سنندج -گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی:مهندس احمد 
فعله گری مدیر عامل از نشت یابی 1۲ هزار کلیومتراز شبکه های 
گازرسانی در سطح استان کردستان خبر داد . فعله گری در ادامه 
این گزارش به 11 اکیپ نشت یابی اشاره کرد که از ابتدای سال تا 

پایان شش ماهه ابتدایی سال جاری وظیفه نشت یابی را عهده داشته 
است و اضافه کرد : اکیپ های نشت یابی 1۲ هزار و 3۵8 کیلومتررا با 
احتساب شبکه های گازرسانی و کف خواب علمک نشت یابی و نسبت 
به اعلام آن به واحدهای ذیربط اقدام نموده است. مدیر عامل شرکت 

گاز استان کردستان آمارموارد نشتی رااین گونه گزارش داد : از تعداد 
1۹ هزار و 83۴ مورد نشتی شناسایی شده ، تعداد 8 هزار و ۹۹۵ مورد 
نشت اتصالات ، ۴ هزار و ۵6۹ مورد نشت رگلاتور ، ۴ هزار و 3۲7 مورد 
شیرقفل شونده و تعداد 1 هزار و ۹۴3 نشت کنتور بوده است. فعله 
گری در پایان سخنان خود تعداد 181 مورد نشت زیرزمینی و 376 
مورد را علمک های ناایمن ذکر کرد که تمامی موارد گزارش شده 

توسط واحدهای ذیربط رفع گردیده است.

 درنیمه اول سال 1403  صورت گرفت ؛
بیش از ۱۲ هزارکیلومتر شبکه های گازرسانی در کردستان نشت یابی شده است

خبر


